ASIA Hot News



亞洲大學校園內花朵盛開,繽紛燦爛!---

春天到了!亞大校園黃金風鈴木、杜鵑花盛開,非洲鳳仙花、秋海棠、玫瑰花呈現 五彩繽紛花朵,吸引師生駐足賞花。



圖說:亞洲大學校園內「黃金風鈴 木」盛開,吸引路過師生眼光。

春天到了! 亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 校 園花朵處處開,黃金風鈴木、杜鵑花等相繼盛開,非洲鳳 仙花、秋海棠、玫瑰花、串錢柳也開滿整排豔麗五彩繽紛 花朵,已經完工的安藤忠雄藝術館也種了櫻花,舖上草 皮,更襯托安藤忠雄藝術館的建築之美。除了附近民眾散 步前來賞花,到亞大參觀外賓或高中生無不讚嘆:「亞大 校園,好美!」

「好豔麗的黃花!」春天不只櫻花獨秀,在亞洲大學 健康大樓前草地,20多棵黃金風鈴木最近盛開,吸引路 過師生眼光,許多人忍不住停下腳步欣賞,甚至拿起手機 或相機拍下美麗花影。

「在校園內,就可以近距離地觀賞美麗的花朵,很開心!」總務處園藝組卓邦義說,黃金 風鈴木是巴西國花,金黃花色比向日葵耀眼,花形如高懸樹梢的風鈴,隨風搖盪,開花時,樹 上葉子幾乎落盡,只留滿樹黃花,花開到花謝僅10多天,跟櫻花一樣有著花期短及落英繽紛 姿態,樹下常見黃花鋪砌織毯,風韻不輸櫻花。

在太極湖畔的玫瑰園,內植有3000棵玫瑰花, 開滿超大朵、五顏六色的玫瑰花,玫瑰花季可以延至 五月底,香氣襲人,吸引很多師生到玫瑰園散步、賞 花;加上玫瑰園與太極湖交界,一整排串錢柳長滿一 串串紅花,別有一番風味,教務處陳朝豐組長說: 「玫瑰開得那麼大朵花,一眼望去,好美喔!」

種滿亞大校園的杜鵑花也盛開,美不勝收,環校 步道、教室旁到處可見杜鵑花的燦爛美姿,亞大園藝 組3月29日再向台中市政府申請上千棵的杜鵑花,屆態,樹下常見黃花鋪砌織毯。 時再繼補種在校園各角落,可望呈現一片杜鵑花園,



圖說:黃金風鈴木花期短且落英繽紛姿

還有粉紅色、紅色的嬌艷秋海棠也開滿花圃裡,跟花色多變的杜鵑相輝映。

亞洲大學總務長朱界陽說,定位爲花園大學的亞洲大學,在花卉植栽採每季一主題,讓校 園每季都有漂亮的花卉可以質賞;在春天花季過後,管理學院後方的蓮花池,池中種植紅色、 白色兩種蓮花,也兼植荷花,也將成爲專業攝影者拍攝的題材;五月份,阿勃勒樹也將盛開, 長長的黃金花,也將下起所謂的「黃金雨」,阿勃樹屆時更將校園環校步道串成黃金隧道,都 能吸引師生駐足賞花。



圖說:亞大校園的杜鵑花盛開,師生在花朵環繞的 環境中享受悠閒氣息。 圖說:亞大校園內杜鵑花盛開,燦爛美姿,美不勝 收。



圖說:亞大環校步道開滿紅色和粉紅色秋海棠,豔麗繽紛。